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تشخيصي للصف الخامس الفصل الدراسي  أختبار 
هـــ 1445الأول لعام 

: .............الفصل: .......................الاسم 

الدرجة

١٦

الصحيحة الإجابة تاراخ

؟(   607ألفا و  345مليونا و  12) أي الأعداد التالية يمثل الصيغة القياسية للرقم ( 1)

34512607د60734512ج120345607ب12345607أ

ي العدد  (2)
لية للرقم خمسة فز ز هي ؟( ٩٨7544) القيمة المنز

اتبآحادأ آحاد الألوفدمئاتجعشر

هي ؟7٩٨5الصيغة اللفظية للعدد  ( 3)

أ
سبع مئة وخمسة 

بوثمانون
سبعة الاف وتسع 
مئة وخمسة 
وثمانون

تسع مئة وخمسة ج
دوثمانون

سبعة الاف وثمان 
مئة وخمسة 
وتسعون

؟(     ٩  7 6٨ 4>             ٩ 7 ٨         4)   ما الرقم الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة  ( 4)

٨د7ج6ب5أ

كم كتابا تضع على كل رف؟. رفوف 4كتابا ، وتريد أن توزعها بالتساوي على 112لدى أمل (5)

كتابا77دكتابا50جكتابا3٨بكتابا2٨أ

ب ( 6) ؟=       12× 210ناتج ضز

2520د2200ج200ب20أ

؟=     ٨÷   650: أقدر ناتج القسمة  (7)

أ
٨000د٨00ج٨0ب٨

(٨) ؟=    12+ ٨٨قدر ناتج الجمع

115د110ج100ب٩0أ



تابع 

؟=             21,0+ 0 ,77:أجد ناتج الجمع (٩)

0,55د0,77ج0,٩٨ب0,٨٩أ

ز الكشين مستعملا   (10) 54,076,0؟   =  ( >  ، <  ، )   قارن بي 

د=ج<ب>أ

أي مما يلىي يمثل ترتيبا صحيحا للأعداد من الأكنر الى الأصغر ؟( 11)

، 1250، 1255ب1300، 1255، 1250أ
، 2000، 1100ج1200

٩٨0، ٩00، ٨00د٩000

ة الاف هو  ؟1٩٨76العدد  (12) مقربا الى أقرب عشر

20000د10000ج2000ب100أ

لية للرقم  (13) ز ي  ٨القيمة المنز ي الكش العشر
هي ؟٨6,0فز

ةأ ة الافدجزء من ألفججزء من مئةبجزء من عشر جزء من عشر

؟٩+ ٨= ٨+ ٩ :ما خاصية الجمع المستعملة فيما يلىي ( 14)

التوزي    عدالعنصر المحايدجالتجميعبالابدالأ

ب  (15) ؟=     15 ×44قدر ناتج ضز

أ
٩00د٨00ج400ب40

ب  ب ، 6= 3× 2اذا كان ناتج ضز (16) ؟=       3× 20فإن ناتج ضز

6000د600ج60ب6أ

بالتوفيق لكم تمنياتي مع الأسئلة تمت


